Seminární práce z VSP 

 Dušan KLABUSAY  28.10.2002

Zadání č. 3-7:

V zadané uzavřené síti front cirkuluje 1 požadavek. Doby obsluhy v kanálech 1,2 mají exponenciální rozdělení s parametry mi1, mi2.


Určete:

· zatížení kanálů obsluhy

· střední délku obou front

· pravděpodobnost, že délka fronty1 bude 1

· průchodnosti X1 a X2 (tj. střední počet průchodů požadavku označenými místy za jednotku času)

Návod: Nakreslete si markovský model a požadované veličiny vyjádřete symbolicky (vzorečkem) pomocí (jakoby známých) limitních p-tí stavů modelu.

Zatížení kanálů:
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Střední délka front:
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Pravděpodobnost, že délka fronty 1 bude 1 se rovná 0, protože v síti koluje jenom jeden požadavek.

Průchodnosti X1 a X2:
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